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Ergänzung zum Buch Adobe Premiere Pro CS3
Aktualisierung des Beispielprojekts unter Intel-Mac

Leider kommt es auf Intel Macs mitunter zu Problemen beim Öffnen des Beispielprojekts,
Gecko-Glas. Sollte sich das Projekt Gecko-Glas.prproj auch auf Ihrem Intel-Mac nicht
ordnungsgemäß öffnen lassen, können Sie das Problem auf folgende Art und Weise beheben:

Schritt 1: Ordner herunterladen
Schließen Sie Premiere Pro und laden Sie den Ordner Austausch Mac herunter.

Schritt 2: Ordner-Struktur überprüfen
Falls noch nicht geschehen, kopieren Sie den Ordner Gecko-Glas (er befindet sich auf der
DVD zum Buch im Ordner Beispieldateien / Buchprojekt) mit seinem gesamten Inhalt auf
die Festplatte Ihres Rechners.

Schritt 3: Dateien entfernen
Öffnen Sie den Ordner Gecko-Glas und halten Sie nach folgenden Dateien Ausschau:

Gecko-Glas.prproj
Komp 1.avi
Komp 1_001.avi

Ziehen Sie alle drei Dateien in den Papierkorb Ihres Betriebssystems.

Schritt 4: Neue Dateien hinzufügen
Jetzt öffnen Sie den soeben heruntergeladenen Ordner, Austausch Mac, und ziehen die
folgenden Dateien in den Ordner Gecko-Glas:

Gecko-Glas_neu.prproj
Komp 1.avi
Komp 1_001.avi

Schritt 5: Neue Datei öffnen
Gehen Sie abermals in den Ordner Gecko-Glas und öffnen Sie die Datei Gecko-
Glas_neu.prproj mit Premiere Pro CS3.
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Schritt 6: Fehlermeldung überspringen
Kurze Zeit später wird Premiere Pro einen Hinweis ausgeben, den Sie mit OK bestätigen
müssen.

Schritt 7: Verknüpfungen reparieren
Nun müssen Sie der Anwendung noch mitteilen, wo die AVI-Dateien zu finden sind, die für
das Projekt benötigt werden. Dazu reicht die Angabe eines einzelnen Clips. Anhand der
Kopfleiste des Folgedialogs können Sie ablesen, welche Datei gerade von der Anwendung
gesucht wird. Falls erforderlich, ziehen Sie das Fenster etwas größer auf, damit Sie die
gesamte Bezeichnung in der Kopfleite ablesen können.

Schritt 8: AVI-Datei aktualisieren
Navigieren Sie jetzt über das geöffnete Dialogfeld zum Ordner Gecko-Glas auf Ihrer
Festplatte und klicken Sie den Dateinamen an, der soeben in der Kopfleiste angezeigt worden
ist (im Beispiel Perle_Erlärung2.avi).
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Schritt 9: Aktualisierung abschließen
Nun bestätigen Sie die Wahl mit einem Klick auf Auswählen. Alle anderen Dateien werden
jetzt automatisch aktualisiert. Warten Sie einen Moment. Der folgende Vorgang kann etwas
dauern. Im Anschluss sollte sich das Projekt wie gewohnt, darstellen. Falls im Schnittfenster
von Adobe Premiere Pro CS3 kein Projekt angezeigt wird, öffnen Sie noch den Ordner
Sequenzen innerhalb des Projektfensters und doppelklicken Sie das Symbol vor Sequenz 1.

Schritt 10: Projekt speichern
Bevor Sie weitere Arbeiten an dem Projekt vornehmen, sollten Sie Ihr Projekt speichern.


